



**Все чаще вдоль городских магистралей встречаются баннеры с Ф.И.О. людей, которых публично пытаются ославить на весь Омск за то, что те вовремя не вернули долг, не исполняют соответствующие решения судов, вступивших в законную силу, и, вообще, возвращать денежные средства не собираются. Всегда интересно, «а за что эти люди, выставленные на всеобщее осуждение, «страдают», неся пусть и не ощущаемые в натуре, но значительные репутационные и моральные издержки»?!...**

Одним из последних баннер с именем должника «Майков Валерий Валерьевич» появился у дороги напротив спорткомплекса «Арена-Омск». Под внушительного размера буквами ФИО мелким шрифтом написано следующее: «С сентября 2010 года не возвращает долг, не исполняет решение Кировского районного суда г.Омска от 08 июня 2011 года, дело №2-7470/2011».

«Кому и сколько задолжал гражданин Майков В.В.?» - с этим же вопросом, который ежедневно, очевидно, посещает тысячи омичей, невольно читающих надпись на плакате, мы обратились в Кировский райсуд. И оперативно получили текст того самого решения суда от 08.06.2011г. Из него следует, что Валерий Майков взял в долг у гражданина Кузина К.В. деньги в сумме 3 482 586 рублей 00 копеек и отказывается их возвращать, несмотря на условия, которые были прописаны в соответствующем договоре займа. Кредитор обратился с иском в суд, выиграл его – по решению суда эти средства (плюс неустойка, плюс расходы по уплате госпошлины) взысканы с ответчика, но, судя по всему, до настоящего времени так и не были по факту получены истцом.

Это что касается формальной стороны спора. По содержанию, видимо, взаимоотношения «кредитора» и «должника» более сложные и крутятся они вокруг ООО «Торговый дом «Мемфис». Именно эта структура, некогда контролируемая депутатом Законодательного собрания Омской области Александром Третьяковым, стояла за незаконным строительством вдоль остановки «Турист» двухэтажного торгового комплекса. Самовольное строение давно уже снесли, господин Третьяков покинул Омск, а вот финансовые войны вокруг последствий еще продолжаются. Потому как, прикрываясь депутатской неприкосновенностью и вседозволенностью, многим много было обещано. Под эту сурдинку брались кредиты, займы, выдавались гарантии. Но приходит срок, депутатство заканчивается, и за все приходится платить. Даже не в

**Ни «по Совести», ни «по Закону» - так предпочитают поступать в Омске «статусные должники»**

Автор: Administrator  
28.05.2012 06:11

---

той жизни, а уже в этой...

**Семен Борода,**

**специально для Омского правового портала.**